2 день «День творчества»

Новый день в лагере начался с приёма детей, зарядки, линейки, затем был вкусный завтрак.





После завтрака ребята вместе с воспитателями совершили экскурсионную поездку в пожарноспасательную службу № 41 р.п. Сосновоборск. Радушно ребят встретил начальник ПСС №41 р.п. Сосновоборск Дергунов А.М. Он рассказал про внутреннее устройство пожарной части, пригласил ребят в гараж, где показал пожарные машины, объяснил, для чего каждая из них предназначена, подробно рассказал об их оборудовании. В восторг всех привела возможность посидеть в пожарной машине. Дети с интересом изучали боевую одежду пожарных, затем ребят пригласили в диспетчерский пункт - «Сердце пожарной части», ребята увидели развернутую карту Сосновоборского района. Где как не в диспетчерской лучше всего запомнятся номера телефонов 01 и 112! Ребятам показали комнату отдыха и физической подготовки, учебные классы.







Конечно, такого плана экскурсии необходимы, ребятам очень понравилось, к тому же эта поездка оказалась важным и нужным уроком по пожарной безопасности, а для кого-то из ребят первым шагом в выборе будущей профессии. Александр Михайлович выразил надежду, что среди учеников появятся достойные продолжатели мужественной и героической профессии «пожарный». Он пожелал ребятам успехов в учёбе, в свою очередь педагоги и обучающиеся выразили огромную благодарность коллективу пожарно-спасательной службы №41 р.п. Сосновоборск, в особенности Дергунову А.М. за то, что в своих непростых трудовых буднях находят время и желание проводить такие интересные и полезные экскурсии.

После приезда ребята участвовали в конкурсной программе «Час весёлых затей». В ходе мероприятия ребята хорошо отдохнули и получили массу положительных эмоций от игр, развлечений и от общения друг с другом.



Вторую половину дня мы начали с конкурса рисунков и поделок «Весна — это...». Ребята сначала отгадывали загадки о весне, потом свою фантазию воплотили в своих рисунках и поделках. Каждый защитил свой рисунок. У нас получилась настоящая выставка.





Завершили день «Весёлыми стартами». «Весёлые старты» - это спортивные эстафеты, включающие различные виды двигательной деятельности. Вот мы и попрыгали, побегали, получили массу заряда бодрости и впечатлений. День прошёл весело!



